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(98/C 196/131) SCHRIFTLICHE ANFRAGE E-4176/97

von Daniel Varela Suanzes-Carpegna (PPE) an die Kommission

(21. Januar 1998)

Betrifft: Kohäsionspolitik und Kultur

Könnte die Kommission über die kulturellen Projekte informieren, die im Rahmen der Programme der
Gemeinschaftinitiativen für die Programmzeiträume 1989-1993 und 1994-1999 mitfinanziert wurden bzw.
werden und dabei Angaben über das Land, das regionale Ziel, in dessen Rahmen das Projekt durchgeführt wird,
die Gesamtkosten und die Mitfinanzierung durch die Gemeinschaft machen?

Antwort von Frau Wulf-Mathies im Namen der Kommission

(6. März 1998)

Angesichts des Umfangs der Antwort wird diese dem Herrn Abgeordneten und dem Generalsekretariat des
Parlaments unmittelbar zugesandt.

(98/C 196/132) SCHRIFTLICHE ANFRAGE E-4177/97

von Daniel Varela Suanzes-Carpegna (PPE) an die Kommission

(21. Januar 1998)

Betrifft: Kohäsionspolitik und Kultur

Die Kommission weist in ihrer Mitteilung (KOM(96) 512 endg.) „Kohäsionspolitik und Kultur: Ein Beitrag zur
Beschäftigung“ (Seite 4) darauf hin, daß kulturelle Aktivitäten nur dann für eine Finanzierung aus dem
Strukturfonds in Betracht kommen, wenn sie zur dauerhaften Beschäftigung beitragen und integraler Bestandteil
einer lokalen oder regionalen Entwicklungsstrategie sind.

Könnte die Kommission Angaben über den Beitrag zur Beschäftigung und zur regionalen oder lokalen
Entwicklung derjenigen kulturellen Projekte machen, die aus den Strukturfonds für den Programmzeitraum
1989-1993 sowie den derzeitigen Programmzeitraum 1994-1999 mitfinanziert wurden bzw. werden?

Antwort von Frau Wulf-Mathies im Namen der Kommission

(17. Februar 1998)

Die Kommission hat in ihrer Mitteilung darauf hingewiesen, daß immer noch zu wenig über den Zusammenhang
zwischen dem kulturellen Bereich und der Schaffung von Arbeitsplätzen auf regionaler und lokaler Ebene
bekannt ist. Dies ist vor allem darauf zurückzuführen, daß der Kultursektor nicht homogen ist und
unterschiedlichen Programmschwerpunkten und statistischen Kategorien zugeordnet wird. Außerdem gibt es
zwischen den Mitgliedstaaten erhebliche Unterschiede, was die Definition und statistische Klassifizierung von
„Kultur“ anbelangt. In der Mitteilung werden daher statt dessen Beispiele erfolgreicher Initiativen genannt und
Angaben zu ihrer voraussichtlichen Beschäftigungswirkung gemacht.

(98/C 196/133) SCHRIFTLICHE ANFRAGE E-4185/97

von Bárbara Dührkop Dührkop (PSE) an den Rat

(22. Januar 1998)

Betrifft: Verbot von Treibnetzen und britische Präsidentschaft

Welche Maßnahmen wird die britische Präsidentschaft im Anschluß an die Beschlüsse des letzten Ministerrates
„Fischerei“ dem Rat vorschlagen, damit die Treibnetze verschwinden?


